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Χωρίς τεστ κορωνοϊού οι τουρίστες στην Ελλάδα.
Στις 15 Ιουνίου απελευθερώνονται οι διεθνείς
πτήσεις στην Αθήνα, την 1η Ιουλίου σε όλη τη
χώρα

2020/05/21 00:25 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Τους άξονες επανεκκίνησης του τουρισμού παρουσίασε χθες, σε κοινή συνέντευξη
Τύπου, ο υπουργός Τουρισμού Χάρης Θεοχάρης.

Σύμφωνα με τον υπουργό Τουρισμού, οι τουρίστες που θα αφικνούνται στην Ελλάδα
θα είναι χωρίς τεστ κορωνοϊού και χωρίς να εντάσσονται σε καραντίνα, ωστόσο θα
γίνονται κάποια δειγματοληπτικά τεστ.

Αντίστοιχα, στις 15 Ιουνίου απελευθερώνονται οι διεθνείς πτήσεις στην Αθήνα, την
1η Ιουλίου σε όλη τη χώρα.

Πιο αναλυτικά, για το πρώτο στάδιο της απελευθέρωσης του τουρισμού, προβλέπεται
ότι από τις 15 Ιουνίου θα γίνει:

-Η απελευθέρωση πτήσεων από το εξωτερικό προς το αεροδρόμιο «Ελευθέριος
Βενιζέλος» της Αθήνας.

-Η απελευθέρωση εισόδου επισκεπτών από χώρες με καλά επιδημιολογικά
χαρακτηριστικά.



Επιπλέον αξιολογούνται κριτήρια, όπως:

-Οδική πρόσβαση,

-Αεροπορικές μετακινήσεις μεσαίας απόστασης,

-Ομαδικές μετακινήσεις των ομογενειακών κοινοτήτων.

Για το δεύτερο στάδιο απελευθέρωσης του τουρισμού, από την 1η Ιουλίου, το
σχέδιο προβλέπει τα εξής μέτρα:

-Απελευθέρωση πτήσεων από το εξωτερικό προς όλα τα αεροδρόμια της χώρας.

-Απελευθέρωση εισόδου επισκεπτών στην Ελλάδα από όλες τις χώρες. Όπως είναι
αυτονόητο, θα εξαιρεθούν χώρες με αρνητικά επιδημιολογικά 
χαρακτηριστικά.



Οι χώρες που θα εξαιρεθούν θα ανακοινωθούν εγκαίρως και θα παρακολουθούνται
αναφορικά με τα επιδημιολογικά χαρακτηριστικά τους.

H αντίδραση του ΣΕΤΕ
Οι εξαγγελίες του πρωθυπουργού και τα μέτρα που ανακοίνωσαν οι αρμόδιοι
υπουργοί της κυβέρνησης κινούνται στην σωστή κατεύθυνση για την επανεκκίνηση
των επιχειρήσεων, την προστασία της εργασίας και τη μείωση των δεδομένων και
μεγάλων απωλειών για το 2020.

Αυτό τονίζει σε ανακοίνωση του, ο πρόεδρος του Συνδέσμου Ελληνικών Τουριστικών
Επιχειρήσεων, Γιάννης Ρέτσος σε συνέχεια της σημερινής ανακοίνωσης του σχεδίου
της κυβέρνησης για την οικονομία, την εργασία και τον τουρισμό.

Υπάρχουν, όπως σημειώνει ο κ. Ρέτσος, ακόμα πεδία σημαντικών βελτιώσεων και
πρωτοβουλιών, τόσο στα εργασιακά ζητήματα, όσο και στα ζητήματα της
φορολογίας, που αφορούν την επέκταση της μείωσης του ΦΠΑ στα καταλύματα, στην
υπηρεσία του τουριστικού πακέτου και στον θαλάσσιο τουρισμό.

Στους αμέσως επόμενους μήνες, σίγουρα θα χρειαστούν και άλλες παρεμβάσεις, αλλά
και ακαριαία αντιμετώπιση όλων των αστάθμητων παραγόντων που θα προκύπτουν.

“Ο ΣΕΤΕ, από την αρχή της κρίσης, στάθηκε στο ύψος των περιστάσεων,
διεκδικώντας με ρεαλισμό και αξιοπιστία την άμεση στήριξη του ελληνικού
τουρισμού. Αυτό θα εξακολουθήσουμε να κάνουμε και στο επόμενο διάστημα, με το
ίδιο αίσθημα ευθύνης.

Ο τουρισμός, ιδίως μετά το ολικό άνοιγμα των συνόρων την 1η Ιουλίου 2020,
καλείται και αυτή τη φορά να βρεθεί στην πρώτη γραμμή της μάχης για την
ανάκαμψη της Ελλάδας. Να αποδείξει την αξία και τη δύναμή του για την οικονομία
και την κοινωνία”, υπογραμμίζει ο κ. Ρέτσος.

 


